

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна логістика»  
спеціальності 051 Економіка  
галузь знань 05 Соціальні і поведінкові науки

В умовах динамічного розвитку ринку транспортно-логістичних послуг, підвищення вимог до їх якості, набувають особливої актуальності проблеми забезпечення підприємств кваліфікованими кадрами у сфері логістики. Національні підприємства, що є експортно-орієнтованими, потребують фахівців-логістів, які володіють професійними компетентностями, здатних розв'язувати складні логістичні завдання в умовах зростання обсягів та складності інформації, матеріальних, фінансових та інших видів потоків, в умовах функціонування розгалужених ланцюгів поставок.

Освітньо-професійна програма розроблена згідно з вимогами Закону України «Про фахову передвищу освіту», Постанови Кабінету міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності». Освітньо-професійна програма спирається на навчальний план, який складений на основі Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 Економіка, з урахуванням пропозицій педагогічних працівників коледжу та роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Економічна логістика» є логічно побудованою, перелік та обсяг нормативних та вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальність 051 Економіка і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Освітні компоненти мають актуальну фахову спрямованість, практично значимий характер та створюють підґрунтя для успішної діяльності майбутніх випускників коледжу на підприємствах різних галузей України.

В цілому, розроблена освітньо-професійна програма є актуальною, комплексною, відповідає сучасним вимогам підготовки висококваліфікованих кадрів з логістики та рекомендується до використання в освітньому процесі для підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 051 Економіка.

Професор, доктор економічних наук,  
завідувач кафедри «Економіки, організації  
та управління підприємством» Криворізького  
національного університету



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна логістика»  
спеціальності 051 Економіка  
галузь знань 05 Соціальні і поведінкові науки

Надзвичайно актуальним питанням для розвитку ринку логістичних послуг в Україні, забезпечення високого рівня логістичного сервісу при обслуговуванні населення та підприємств, є якісна підготовка фахівців в сфері логістики.

Представлена освітньо-професійна програма логічно побудована, регламентує очікувані результати навчання і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахових молодших бакалаврів. Включає в себе: загальну інформацію, цілі навчання, придатність випускників до працевлаштування та їх академічні права, перелік компетентностей випускника та результати навчання, перелік компонентів освітньо-професійної програми, структурно-логічну схему, матрицю відповідності компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. Освітні компоненти мають актуальну фахову спрямованість, включають нормативний та вибірковий блоки, що забезпечують формування зазначених компетенцій та надають можливість кожному здобувачу освіти врахувати його індивідуальні схильності та очікуване місце роботи.

Освітньо-професійна програма «Економічна логістика» зі спеціальності 051 «Економіка» є актуальною, відповідає сучасним тенденціям розвитку економіки, враховує сучасні вимоги ринку праці та інтереси стейкхолдерів. Рекомендується до використання в освітньому процесі для підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 051 Економіка.

Директор  
ТОВ «Візаві»



Валерій ХРАМЦОВ

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна логістика»  
за спеціальністю 051 Економіка  
галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інноваційно мислячих фахівців, які здатні вирішувати складні проблемні питання в галузі логістики в невизначених умовах соціально-економічного середовища є сьогодні однією з пріоритетних задач передвищої освіти нашої держави.

Педагогічним складом комісії в тісній співпраці з досвідченими фахівцями логістичного ринку та здобувачами передвищої фахової освіти розроблено ОПП «Економічна логістика», реалізація якої спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері управління ланцюгами поставок, які здатні працювати менеджерами логістами, керівниками логістичних підрозділів підприємств різних форм власності та галузей економіки.

Освітньо-професійна програма «Економічна логістика» включає комплекс документів, який розроблений у Відокремленому структурному підрозділі «Гірничий фаховий коледж Криворізького національного університету» з урахуванням вимог. Схема освітньо-професійної програми є стандартною. Загальні та спеціальні компетентності сформульовані відповідно стандарту передвищої фахової освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Наданий перелік обов'язкових компонент дозволяє в логічній послідовності досягти програмних результатів навчання. Кількість вибіркового компоненту підком достатня для формування індивідуальної траєкторії навчання та поглиблення і розширення спеціальних компетентностей. Педагогічні працівники, які забезпечують реалізацію освітньо-професійної

програми «Економічна логістика» мають необхідні кваліфікації, досвід педагогічної, практичної діяльності.

Враховуючи наведений вище аналіз слід вважати, що освітньо-професійна програма «Економічна логістика» передвищої фахової вищої освіти може бути використана при підготовці здобувачів спеціальності 051 «Економіка».

Рецензент  
Головний інженер  
ПрАТ «Суха Балка»

A handwritten signature in blue ink is written over a circular blue stamp. The stamp contains the text: "ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО", "СУХА БАЛКА", "ІНЖЕНЕРІНГОВИЙ ЦЕНТР", and "ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ КОД 00191329".

І.В. Пільтек